11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2012 08:15:24

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.02.2012 15:08:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255387/answer/255455




3mpaBcTByiTe! C Baieii mpo6emMoii Hy>KHO pa30upaThCs TIIaTeNbHO. [[71g Hadanla MOXKeTe
CBSI3aThCSI CO MHOM Yepe3 caT www.urostar.ru B manmpHeuIeM MoxeT TOHag0OUThCS
OUCTaAHIIMOHHAS KOHCYJbTAIIUS.



